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Ata nº 025/2017  

 

Ata da vigésima quinta sessão, em Caráter Ordinário, do Primeiro Período Legislativo, 

da Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Tiradentes do Sul, às 19horas, do dia 

vinte e oito de agosto do ano de dois mil e dezessete. PEQUENO EXPEDIENTE: Sob 

a presidência do vereador Antônio Carlos Pedrolo, verificou-se a presença dos 

vereadores: Marisa Ines Neumann, Marino Hermes, Renato Andre Both, Jose Valdir 

Vivian, Marcia Muller Pedrolo, Valdir de Almeida Bueno e Paulo Rogério Schweig. Foi 

empossado o suplente de vereador Paulo Arnoldo Mendes Baierle, convocado devido ao 

afastamento concedido a vereadora titular   Marlise Rosane Traesel, que se afastou para 

tratar de assuntos particulares. Após a leitura Bíblica o presidente solicitou ao vice-

secretário à leitura da ata número 024/2017, a qual após lida e colocada em discussão 

obteve o parecer favorável e foi aprovada por unanimidade no plenário. Após procedeu-

se a leitura dos ofícios, convites e indicações.   ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 

002/2017 que Altera a Carga Horária do Cargo de Secretária, Integrante do Quadro de 

Cargos Efetivos e a Carga Horária do Cargo em Comissão do Poder Legislativo de 

Tiradentes do Sul/RS, estabelecida na Lei nº 0250, de 20 de abril de 1999. E Resolução 

01/2017 que dispõe sobre o horário de Funcionamento do Legislativo Municipal de 

Tiradentes do Sul/RS, ambos continuam em estudos nas comissões. Entrada de Projeto 

de Resolução nº 02/2017 que Autoriza a Câmara Municipal de Vereadores de 

Tiradentes do Sul/RS a associar-se e contribuir com a Associação das Câmaras 

Municipais da Região Celeiro- ACAMRECE. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador 

Paulo Arnoldo Mendes Baierle, saudou os presentes. Teceu agradecimentos e 

considerações sobre estar como representante político em Tiradentes do Sul. Reafirmou 

o compromisso com os munícipes, e classificou como experiência inesquecível ter 

participado da campanha, da qual muito se orgulha, e ter conquistado 107 votos. Dedica 

esses dias de vereança a todos os munícipes, reiterando o compromisso de representar a 

comunidade, legislar em defesa do bem comum, fiscalizar e encaminhar indicações de 

interesse público. Reafirmou a independência do Legislativo em relação ao Executivo, 

mas pontuou que no seu mandato pertence a base de apoio da administração, e referiu-

se e reconheceu os compromissos constitucionais que estão sendo cumpridos, e os 

esforços que estão sendo feitos pela atual administração de Tiradentes do Sul com 

retidão e busca de melhor para todos.   Vereador Valdir de Almeida Bueno, saudou os 

presentes, quanto as indicações realizadas pelos vereadores, pontuou que não são feitas 

para criticar, mas no sentido de trabalhar pela comunidade. Vereador Jose Valdir 

Vivian, saudou os presentes, reforçou seus pedidos ressaltando a importância de as 

comunidades possuírem água. Comentou a vergonha e as dificuldades enfrentadas 

diante dos escândalos políticos que assolam o País. Vereador Paulo Rogério Schweig, 

saudou os presentes. Reportou-se a indicação do Zeca quanto a água, igualmente a 

indicação do Marino quanto ao quebra mola, considerando o movimento que há na 

Avenida e a falta de segurança que isso representa aos munícipes, especialmente as 

crianças. Pontuou que as indicações não são críticas, somos filhos de Tiradentes e 

queremos o desenvolvimento, e realmente temos muitos problemas na iluminação 

pública e falta de quebra-molas. Destacou a indicação de ser feito um projeto para 

padronizar os passeios na cidade. Vereador Antônio Carlos Pedrolo, saudou os 
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presentes, reportou-se a indicação do vereador Paulo Arnoldo, em especial quanto ao 

atendimento na Caixa. Ao Prefeito Alceu, enfatizou que a presença do mesmo dignifica 

os trabalhos, e que o mesmo tem conhecimento de que as indicações não são críticas, 

mas ideias para que as coisas aconteçam no município. Parabenizou a Secretaria de 

Urbanismo pelo trabalho que está sendo realizado na Vila de Alto Uruguai. Comentou o 

início do varzeano onde se espera um bom campeonato, teremos uma equipe de 

Esperança participando, é interessante, pois dali há pouco mais municípios participam e 

pode ser criado um campeonato regional. Parabenizou ao prefeito pelo abono pago aos 

funcionários. Solicitou aos vereadores que estudem a possibilidade de se associar a 

Acamrece. Nada mais havendo a tratar o presidente encerrou a presente sessão, 

convocando os vereadores para a próxima sessão ordinária a realizar-se dia 04 de 

setembro de 2017, no mesmo local e horário. Para constar lavrou-se a presente ata, que 

vai assinada por mim Secretária e pelo senhor Presidente.  

 

 

Reanto Andre Both       Antônio Carlos Pedrolo   

Secretário                 Presidente 

 

 

 

 

 

 


